

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Ахмедова Феликса Керимовича
по теме «Развитие инфраструктуры рынка труда под влиянием
институционально-экономических факторов»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата экономических наук

Представленная автором диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук посвящена актуальным проблемам развития инфраструктуры рынка труда под воздействием новых, не всегда позитивных, факторов в условиях динамичных изменений экономической ситуации в России.

Актуальность диссертационной работы Ахмедова Феликса Керимовича не вызывает сомнений, она обусловлена объективной необходимостью системного исследования важнейших элементов инфраструктуры российского рынка труда с учетом низкой эффективности использования трудового потенциала.

Представленный в автореферате обзор использованной экономической и статистической информации свидетельствует о том, что соискателем проведен глубокий анализ и детальное исследование институционально-экономических факторов, влияющих на развитие инфраструктуры рынка труда. Сделанные автором на основе анализа выводы аргументированы и позволяют выявить основные негативные тенденции развития рынка труда в Российской Федерации и разработать модель развития его инфраструктуры, а также дополнить ее механизмом реализации.

Заслуживает отдельного внимания представленный соискателем всесторонний и комплексный анализ изменений инфраструктуры рынка труда, на основе которого раскрыта сущность и определена типология институционально-экономических факторов, выявлен механизм их влияния на российский рынок труда.

Модель развития инфраструктуры отечественного рынка труда, а также экономический механизм его развития, предложенные автором диссертационной работы, имеет важное прикладное значение в условиях новых вызовов и динамично меняющейся экономической ситуации в стране. Интересен подход автора к определению «институциональных пустот и юнионизации».

Вместе с тем, несмотря на достоинства диссертационного исследования и в целом положительно оценивая работу, были выявлены следующие недостатки.

1) Согласно рисунку 1, современный тип инфраструктуры рынка труда характеризуется влиянием базовых и современных элементов инфраструктуры. Какие элементы инфраструктуры рынка труда автор считает современными?

2) На рисунке 6 автор заявляет одним из направлений действия организационно-экономического механизма реализацию адресных программ поддержки занятости населения, но остается открытым вопрос каким именно программы необходимы.

Однако указанные недостатки не оказывают существенного влияния на высокое качество работы.

В целом, изучив автореферат, можно сделать вывод о том, что диссертационная работа Ахмедова Феликса Керимовича представляет собой актуальное, комплексное и всесторонне научное исследование, имеющее теоретическую и практическую значимость. Диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым ВАК, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (8. Экономика народонаселения и экономика труда).

Доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры управления человеческими ресурсами
Федерального государственного
автономного образовательного учреждения
высшего образования
«Казанский (Приволжский)
федеральный университет»

Колесникова Юлия Сергеевна

Почтовый адрес организации: Российская Федерация, 420008, г. Казань, ул.
Кремлевская, д.18, корп.1
рабочий тел.: +7(842)206-
электронная почта: jskob@yandex.ru